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 1. Căldura specifică la volum constant a unui gaz ideal se poate scrie sub 

forma 
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 2. Lungimea de undă la rezonanţă a circuitului oscilant este 

0 2vT LCλ = = πν , iar în cazul măririi capacităţii condensatorului, 

1 2 4 2LCλ = πν = λ0 . Răspuns corect b. 
 3. Poziţia corpului la momentul 1 1t = s este 1 6x = m, iar la momentul 

s este dată de coordonata 2 5t = 2x 26= − m. Viteza medie este egală cu 
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 4. Din expresiile intensităţii curentului în cele două cazuri, 
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, rezultă expresia rezistenţei 

electrice, 2
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= − 2 , astfel că valoarea intensităţii curentului la rezonanţă 

este egală cu 
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 5. Ecuaţia transformării se poate scrie sub forma unei politrope, 

const., a cărui indice este 1pV − = 1 p
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, de unde căldura molară la 

gazului în această transformare este egală cu  
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 6. Raportul energiilor cinetică şi potenţială la momentul 1
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 7. Densitatea de energie electrică înmagazinată în dielectricul 

condensatorului este 
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 8. Masa molară a amestecului de gaze este egală cu 
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 9. Din legea lui Ohm, scrisă în cele două cazuri, 1
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 rezultă pentru rezistenţa internă valoarea 5r = Ω . Răspuns 

corect d 

 10. Într-un ciclu Carnot, 1
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 11. Răspuns corect a 

 12. La legarea în paralel a rezistoarelor, 1 2
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 14. Conform teoremei de variaţie a energiei cinetice, 
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= Δ = − = =c J, unde am utilizat pentru energia cinetică 

relaţia 
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 15. Transformare izobară se poate scrie sub forma 1VT − = const., de unde 
. Răspuns corect a 1n = −

 16. Din expresia perioadei oscilatorului, 2 mT
k

= π , rezultă masa 

acestuia, 
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 17. Din condiţia ca tan frecG F≤  rezultă tgμ ≥ α . Răspuns corect e 
 18. Răspuns corect d. 
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